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Sme veľmi radi, že Opatrenie 1.2.2 Programu Slovensko s názvom „Podpora 
budovania inteligentných miest a regiónov“ začína našim samosprávam 
pomáhať v procese prípravy a implementovania projektových zámerov 
súvisiacich so zavádzaním smart riešení. Aktuálne sa pripravuje výzva 
orientovaná na rozvoj tvorby, spracovania, využívania a prepájania dát v rámci 
verejnej správy pre inteligentné rozhodovanie, plánovanie a manažment. Jej 
alokácia sa pohybuje na úrovni 20 miliónov EUR. Ako vieme z územia, o tieto 
riešenia je veľký záujem – poslednými príkladmi z praxe sú napr. nové kamerové 
systémy či senzorické siete. Pokračujeme teda v nastavenom systéme, kedy si 
o využití finančných prostriedkov na konkrétne účely rozhodujú samotné 
regióny. Aj v nasledujúcom období plánujeme pokračovať v napĺňaní 
predmetného opatrenia a prispievať tak k napredovaniu v oblasti inteligentnej 
samosprávy, keďže ide o jednu z priorít regionálneho rozvoja.  

Vážení priatelia, partneri a kľúčoví aktéri inteligentného rozvoja slovenských samospráv! Je nám 
potešením Vám týmto predstaviť piatu edíciu nášho prehľadu noviniek zo sveta inteligentných 
miest a regiónov. V ňom Vám chceme opäť priniesť informácie o našich aktivitách, aktuálnom dianí, 
plánovaných podujatiach či príkladoch dobrej praxe v oblasti podpory smart riadenia samospráv.

Minister investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR

Veríme, že si nájdete zaujímavé a inšpiratívne informácie a že aj takáto forma našej vzájomnej 
komunikácie prispeje k rozvoju silných, inteligentných, efektívnych a zodpovedných miest a 
regiónov Slovenska.

V dňoch 25.-26. januára 2024 sa uskutočnilo prvé koordinačné stretnutie konzorcia partnerov zo 
šiestich krajín (SR, ČR, Nemecko, Maďarsko, Srbsko a Rumunsko) k implementácii projektu Pilot Inn 
Cities financovaného z programu Interreg Danube. Sme radi, že projekt sa podarilo spustiť 1. 
januára 2024 a aktuálne sa nachádza v prvej fáze, ktorá zahŕňa napr. mapovanie inovačných 
ekosystémov v jednotlivých krajinách či organizovanie národných workshopov k téme agile 
pilotingu.

Združenie samosprávnych krajov Slovenska (SK8) zorganizovalo premiérový ročník konferencie 
„Inovujme regióny – objavte potenciál krajov“, ktorý sa uskutočnil v priestoroch Elektrárne Piešťany. 
V hlavnom diskusnom paneli zastupoval MIRRI SR generálny riaditeľ Sekcie inovácií a strategických 
investícií Juraj Hošták, pričom jeho súčasťou boli aj predseda SK8 a TTSK Jozef Viskupič, primátor 
Dubnice nad Váhom Peter Wolf a Chief Innovation Officer Michaela Kršková z Výskumnej a 
inovačnej autority (VAIA).

Čítať viac

SR ako nový člen EDIC-u  

Slovensko sa vďaka iniciatíve nášho oddelenia stalo historicky prvýkrát členom jedného z  
pripravovaných EDIC-ov: EDIC on Networked Local Digital Twins towards the CitiVERSE (zameraný 
na rozvoj digitálnych dvojčiat miest a regiónov). Členstvo v EDIC-u poskytne viacero benefitov 
vrátane šance byť pri zrode celoeurópskej iniciatívy a pokročilých technologických riešení 
zameraných na agendu digitálnych dvojčiat samospráv, ako aj medzinárodné prepojenie v rámci EÚ 
v tejto oblasti.

Čítať viac

Projekt na podporu využívania inovatívnych foriem verejného obstarávania

Zámerom výzvy je podporiť národný projekt, ktorého hlavným cieľom je, za výraznej súčinnosti 
samospráv, podporiť využívanie nových spôsobov obstarávania inovácií v dohodnutej forme a 
podporiť tak využitie týchto spôsobov v praxi najmä pre účely budovania inteligentných miest a 
regiónov v prostredí SR. Okrem toho pôjde o podporu pilotovania a škálovania inovatívnych riešení 
pre samosprávy, resp. zabezpečenie užívateľsky prístupného, zrozumiteľného a efektívneho 
transferu vedomostí, poznatkov, skúseností a príkladov dobrej praxe v oblasti využívania 
inovatívnych metód obstarávania.

Čítať viac

Čítať viac

Konferencia „Inovujme regióny“ 

Dovoľte, aby sme vám dali do pozornosti pripravovaný druhý ročník konferencie FIMR – Fórum pre 
inteligentné mestá a regióny. V minulom roku sa uskutočnil úvodný ročník tohto podujatia, ktorý 
mal pozitívny ohlas a preto by sme z neho radi urobili tradíciu.

Čítať viac

FIMR 2024

Návšteva študentov z FSV UCM

18. marca nás navštívili študenti 3. ročníka 
verejnej správy a pedagógovia z Fakulty 
sociálnych vied Univerzity sv. Cyrila a Metoda 
v Trnave. Náš odbor spolu s ďalšími kolegami 
im odprezentoval zaujímavé témy vrátane 
využívania eurofondov, kybernetickej 
bezpečnosti, fungovania ministerstva z pohľadu 
HR a pod. S príhovorom vystúpil aj minister 
Richard Raši, ktorý študentov povzbudil, aby sa 
po úspešnom doštudovaní uplatnili nielen 
v rámci MIRRI SR, ale najmä v prostredí verejnej 
správy ako takej. Príkladom pre nich môžu byť 
niekoľkí absolventi tejto fakulty momentálne 
pracujúci v štruktúrach ministerstva. Sme radi, 
že na základe predmetnej návštevy bude 
pokračovať ďalšia spolupráca, pričom jej 
kľúčové body potvrdíme podpisom vzájomného 
memoranda. Jeho dôležitosť tiež dokumentuje 
fakt, že záštitu nad ním prebrali rektorka UCM 
Katarína Slobodová Nováková a minister 
Richard Raši. Prinesie rôzne možnosti 
obojstrannej participácie na projektoch, 
zapájanie študentov do stážovania, účasť na 
odborných podujatiach atď. Tešíme sa na 
nadchádzajúcu kooperáciu, či už na pôde UCM 
alebo MIRRI SR!

Naši kolegovia na RIOS

V priebehu februára sa naši kolegovia zúčastnili 
Regionálnych inovačných okrúhlych stolov 
(RIOS), ktoré sa konali v Prešove, Košiciach 
a Žiline. Účastníkom, zväčša z prostredia 
samospráv, predstavili aktivity nášho oddelenia, 
plán plnenia Akčného plánu inteligentných 
miest a regiónov na roky 2023 – 2026 
a zameranie Opatrenia 1.2.2 Programu 
Slovensko v súvislosti s implementáciou smart 
riešení. Počas diskusie tiež zodpovedali otázky 
ohľadom financovania projektov a iných 
vhodných alternatív získavania finančných 
prostriedkov. Hľadanie synergií a kontakt 
s územím sú pre nás veľmi podstatné aspekty 
zdravého vzťahu medzi štátom 
a samosprávami. Preto radi využijeme každú 
príležitosť participovať na podobných 
podujatiach a niekoľko ďalších eventov pre vás 
pripravujeme aj počas nasledujúcich mesiacov. 
Sledujte náš web smartcity.gov.sk a neuniknú 
vám žiadne dôležité informácie!

V prípade otázok, komentárov, pripomienok alebo námetov na ďalšie zaujímavé články z

oblasti inteligentných miest a regiónov nás kontaktujte na adrese 

Ak si už viac neželáte dostávať e-mailové novinky zo sveta inteligentných miest a regiónov od

MIRRI SR, odhláste sa z odberu 

Oddelenie rozvoja smart agendy

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR


Pribinova 25, 811 09 Bratislava, Slovenská republika

smartcity@mirri.gov.sk.
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